

“济南房测”可上门测房屋面积

市民可上网或拨打热线进行咨询

本报11月15日讯(记者 喻雯 实习生 刘天麟) 买卖房屋双方对房产面积有异议怎么办?新建商品房预测面积怎样查?济南市房产测绘研究院推出的“济南房测六大服务举措”,可以方便市民及时得到专业工作人员的解答。据悉,这是我国房产测

绘行业推出的第一个品牌服务系统。

15日,记者了解到,“济南房测”推出的服务举措有:开设“济南房测”网站(www.jinanfangce.com),宣传房产测绘知识,报道最新的行业动态,公示办事流程,公开投诉渠道。市民可以查询新建商品房

预测面积,在线咨询房产测绘相关问题,还可以通过网站查询在办项目进度,了解项目进展情况。

开通“济南房测”服务热线82067979,在工作时间有专人受理测绘问题咨询及投诉建议,对流程、政策类问题即时答复,技术

类问题三日内答复;逐步增设服务窗口或服务网点,为客户办理测绘业务提供方便;根据群众需求扩展服务时间,实行8小时工作时间之外的预约外测服务;对低保家庭、孤寡老人、伤残疾病等特殊群体实行房测费用减免优惠,并满足上门受理服务的要求。



黑虎泉西路 安装LED路灯

黑西路改造完成后,路灯已统一换成了美观节能的荷花柳形LED灯。据介绍,与传统的高压钠路灯相比,LED路灯具有省电、超长寿命、免维护的特性,虽然灯具成本较高,但是它可有效减少后期维护费用。

(王光照)

历下环保局严防 建筑工地扬尘

11日的沙尘天气刚刚过去,历下区环保局立即出台措施,加大对建筑工地扬尘污染的防治力度。对扬尘污染防治措施不落实,经警告仍不整改、达标的单位,通过通报新闻媒体的形式予以曝光;对扬尘污染严重的工地,坚决令其停工、整顿,并按规定上报市局或采取联合执法措施,共同依法从严从重处罚。(刘红杰 李汝震 王征)

500万慈善基金 救助贫困群众

近日,济南二建融基慈善工作站成立。济南二建集团、济南融基置业设立500万元慈善基金,用于救助贫困群众和弱势群体。工作站成立后将积极救助困难群众,努力把工作站搭建成为爱心平台。济南二建集团、济南融基置业多年来积极参与社会公益事业,先后投入600余万元资助省市慈善、体育、教育、文化等事业。(刘爽 宋鑫)

拨96706评报
赠电影票
凡日报、凡登与本报订报的读者将有机会获得济南新世纪电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者,每位可获得3703张之外,您也可以通过加入订报群:46179139
或者拨打181-0366
至qlwbds@163.com
济南时报订报热线
咨询电话:85095068

“聊天”宝贝桑鸣蔚——

天气晴朗,只是气温稍低

大家好!我是今天的“聊天”小主持桑鸣蔚,快5岁了,很高兴能在今天为大家播报天气。我是历下区卓雅大风车幼儿园中班的小朋友,我特别喜欢我的学校、老师和同学们。我喜欢画画、跳舞、读书、做游戏、看动画片,希望在这里能够认识更多的小朋友。

今天天气晴好,气温稍低。近几天天气都是晴朗的,气温慢慢回升,起伏不大;不过早晚寒凉,大家要注意加强锻炼,多吃有营养的食物哟!小朋友们也要注意随时增减衣物,预防感冒,不要怕麻烦呀!

**今明两天
天气预报**

11月16日,白天晴,高温13℃,南风3级以下;夜间晴,低温4℃,南风3级以下。

11月17日,白天晴,高温16℃,南风3级以下;夜间晴,低温7℃,南风3级以下。

设计费用百万以上必须招标

济南市政工程出新规,12月10日起执行

自12月10日起,济南设计费用100万元或投资规模5000万元人民币以上的市政工程项目,其设计必须在市建设行政主管部门监督下依法招标。

新规中明确,市政工程种类包括:给排水、燃气、热力、道路、河道、桥梁、隧道、公共交通、风景园林、污水处理、环境卫生及轨道交通工程。

新规要求,招标以设计方案为主,施工图设计原则上由方案中标单位承担。招标文件中应当明确设计深度及相关要求。招标人在设计招标公告或招标文件中,必须明确提供基础资料和前期服务的相关单位,并公开先期成果。应当公开而未公开的,中标无效。招标公告应当在省级以上主流媒体公开刊登。

该规定2010年12月10日起执行,有效期5年。(张璐)

新建四条穿小清河燃气管道

济华燃气多项措施保障冬季供气

记者从山东济华燃气有限公司了解到,为预防今冬出现极端严寒天气,该公司采取了多项措施:在确保中石化输气管线正常运转的情况下,又投资修建了一条由长清区至市区的次高压输气管线,把中石油“西气东输”天然气引入济南,并在今年修建了四条穿越小清河的地下管道,使分布两岸的两大管

线连接,实现环状供气。济华燃气还投资近200万元在南郊制气厂、重汽集团动工建设两座CNG(压缩天然气)减压撬设施,日设计供气能力分别为12万立方米和7.2万立方米,预计11月底可竣工投产。

(赵丽 宋利军)

农民工培训 有望“同工同补”

到2015年,有需求就能得到技能培训

本报11月15日讯(记者 邢振宇 实习生 江向荣) 15日,记者从济南市政府获悉,济南将按照培养合格技能型劳动者的要求,本着同一工种补贴标准相同的原则,制定补贴标准。

在培训补贴基础标准方面,济南将进一步完善农民工培训补贴政策,本着同一工种补贴标准相同的原则,按照农民工所学专业难易程度、时间长短和培训成本,以通用型工种为主,科学合理地确定培训补贴基本标准,确保农民工能够掌握至少1门实用技能。

农民工培训补贴要与城镇登记失业人员、未就业高校毕业生就业培训实行同一补贴标准,创业培训每人补贴1300元,技能培训按所学专业每人补贴300-1000元,并根据实际情况逐步提高补贴标准。优先对未享受过政府培训补贴的农民工进行职业技能培训,避免多部门重复培训。

到2015年,力争使有培训需求的农民工均得到1次以上技能培训,掌握至少1项适应就业需要的实用技能,促进农村劳动力向非农产业和城镇转移。



爱心服务“一对一”

15日,旅客崔女士与济南长途汽车总站工作人员一同展示无障碍服务“零距离爱心服务卡”。汽车总站为一些特殊旅客建立一对一的联络卡,旅客出行前只需打个电话,总站工作人员就会提前准备好轮椅等相关事宜,为旅客提供无障碍帮扶。通讯员 朱密 摄

安氏疗法2011升级版亮相济南

济南肛肠医院安氏疗法专家团成功研制出安氏疗法季节诊疗新模式



安氏疗法2011升级版正式亮相济南肛肠医院

肛肠患者的又一福音,安氏疗法2011升级版正式亮相!自2007年安氏疗法正式落户济南肛肠医院以来,痔疮等肛肠疾病的诊疗在山东刮起了强烈的“安氏风暴”,2010岁末即至,济南肛肠医院安氏疗法专家团成功研制出“不同季节,不同治疗”的新型诊疗

模式,为肛肠疾病的快速恢复提供了有力的保证。

开拓进取, 安氏疗法再一次全新升级

俗话说“十人九痔”,作为常见的肛肠疾病,痔疮发病率之高不言而喻,而且不同季



节,痔疮的发病率,影响恢复的因素也不同,比如夏季出汗多易感染,冬季免疫力弱等,还有“冬天不治痔,一年被痔欺”之说,章丘的退休教师刘大爷患有严重的混合痔,每到冬天,便血、瘙痒、疼痛等症状加重,身体不堪重负,他在当地医院进行了手术,不仅术后疼

痛难忍,且恢复缓慢,治疗后半年就复发了,后来,刘大爷听说了安氏疗法,来到济南肛肠医院,专家通过韩国肛门镜检查,确诊其为环状混合痔,采用安氏微创疗法进行治疗,短短20多分钟,刘大爷的痔疮被一次性无痛祛除掉了。

不断创新, 安氏疗法完美克痔

经过多年的经验总结和临床实践,凭借强大的技术优势,济南肛肠医院安氏疗法专家团推出的安氏疗法2011升级版以安氏注射疗法、安氏微创疗法、安氏纯中药制剂为主,结合韩国肛门镜、日本奥林巴斯无痛电子肠镜、美国PPH等世界领先科技,将肛肠病的诊疗与季节变换有机的统一起来,微创

辨证施治,一次性无痛治疗,最大化的做到创口零感染,恢复快,实现了不同季节,不同治疗!

济南肛肠医院王保学院院长指出,升级后的安氏肛肠体系治疗优势更加明显,不仅整体延续了以往“小巧快”的风格,在精确检查,快速无痛治疗的基础上,还开创性将季节因素融入到治疗当中,为广大患者无痛治疗,快速康复,又开辟了一条新路!

勇攀高峰, 负责任的国际合作医院

众所周知,冬季天气寒冷,人体自我保护能力处于最敏感时期,创口恢复迅速,而且人体出汗少,再加上安氏疗法无菌的手术操作模式和良好的医疗环境,从根本上

杜绝了感染的风险,无须担心恢复时间过长,据王院长介绍,作为我省唯一的国际合作肛肠医院,我市唯一的医保及新农合双定点肛肠专科医院,济南肛肠医院会以病人健康为己任,在肛肠疾病的治疗事业中不断推陈出新,勇攀高峰,让更多患者拥有健康的生活!

据了解,安氏疗法2011升级版的推出,得到了安氏疗法创始人之一,北京中日友好医院王墨美教授的高度赞赏,全国46家安氏分中心纷纷前来观摩,学习,使济南肛肠医院在建立高科技微创无痛的肛肠专科医院的道路上又迈出了一大步!

专家热线:0531-82979999
官方网站:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号(市内乘车至四季花园站)